

市人民医院： 用科学化管理推动全院质量发展

本报讯(杜佩聪 文/图)8月7日,市人民医院特邀清华大学医院管理研究院教授、国务院深化医药卫生体制改革小组专家委员钱庆文教授,为全院职工工作了一次主题为“推动全院质量科学化管理”的培训会议。

钱教授是美国爱荷华大学医学管理学博士,台湾阳明大学医务管理研究所所长,台湾医疗产业发展学会理事长。多年以来,在从事医院管理理论和实务方面积累了丰富的理论和实务经验。

会上,钱教授以“建立全院对医疗质量的共识”“提出全院质量管理的蓝图”“深化质量管理方法”为主要议题,用幽默风趣的语言进行了详细的讲解。他提出“好的医院质量管理贵在实

践和深耕”,认为要“从领导的想法、全院质量管理委员会的说法到质管中心的做法上,体现出医院的质量文化”,建筑医院共同的价值观,强调“培养职工的良好工作习惯,从而调动医务人员的工作积极性”。其间列举了国际先进的管理案例,特别分享了台湾医院质量管理的先进经验,并介绍质量管理方面的实践、方法和技巧,如“品管圈”、“6Sigma管理”等科学化管理方法的应用等,让在场听众耳目一新、受益匪浅。

医院负责人表示,此次培训促使全院医务人员从全新的角度重新认识了医院的管理、质量和服务,进一步加强了医疗质量、医疗安全管理理念,更好地为患者提供优质高效的医疗服务。



市人民医院积极开展 “送法下乡”普法宣传活动

本报讯(杜佩聪 图/文)今年7月,在成都市务工的东坡区富牛镇宋程村村民余某,因痛风性关节炎急性发作在成都一民营医院住院治疗。出院后回到眉山办理异地医疗报账业务,但余某对报账金额表示不满意。市人民医院获悉后,专门派医院党委负责人上门了解情况,并围绕国家最新医保政策,包括异地就医、定点医院及精准扶贫等方面为余某作了详细的解释。经了解,余某并没有在定点医院就医,所以按照相关政策就只能享

受这样的报销比例,听完详细的解释后,余某表示理解。

宋程村为市人民医院“对口帮扶”的定点单位,为进一步帮助村民提高法律意识,8月7日上午,该院相关领导再次率队来到帮扶村,为村民们开展了一次“送法下乡”的普法宣传活动。活动中,宣讲组一行结合与医疗相关的最新法律、法规和健康知识给村民进行了宣传和讲解,发放宣传资料300余份。此次送法下乡得到了老乡们的积极参与和一致好评。



彭山区卫计系统: 狠抓“两学一做”学习教育常态化制度化工作

本报讯(徐宇 刘娟)7月31日,彭山区卫计局党委召开推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作会。

会议就全系统推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作作出具体安排部署,强调推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作是党建

工作一项长期性的重要内容。

解决好思想认识问题,全体党员领导干部务必充分认识此项工作的重要性,切实把推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作抓在手上,认真履行“一把手”党建主体责任,坚决杜绝“灯下黑”现象;解决好统筹兼顾的问题,要把推进“两学一做”

学习教育常态化制度化工作与卫生计生业务工作有机结合,突出本系统行业特点,激发基层活力,通过各种形式方法加强宣传教育,引导广大党员干部把推进“两学一做”学习教育常态化制度化的要求落实到日常工作上,在推进“健康彭山”建设、创建国家卫生城市等工作中走在

前列、干在实处,真正做到两手抓、两不误、两促进;抓好痕迹和过程管理,各单位党组织书记要通过定期检查学习笔记、“三会一课”记录等资料,定期过问活动进度、定期总结,在抓好基础工作的同时,结合单位实际创新活动形式载体,确保活动取得实效。

谈判邀请公告

四川省君唯源工程项目管理有限公司受仁寿县鑫城建设开发有限责任公司委托,拟对仁寿县城北弃土场渣土清运项目进行国内竞争性谈判采购,兹邀请符合以下条件的供应商参加谈判:A、营业执照经营范围包括:渣土、建筑垃圾清运;工程机械设备租赁,满足一项即可;B、建筑工程施工总承包三级及以上资质;C、运输车辆必须证照齐全,未经拼装、改造的三轴及三轴以上全封闭渣土运输车60辆及以上,350及以上挖掘机6台及以上。(A+C或B+C)的供应商参与谈判。

谈判文件自2017年08月9日至2017年08月11日,每日上午09:

30分至11:30分,14:00分至16:30



眉山市东坡区人民法院 公 告

2016年9月23日,本院根据四川大地油粕有限公司的申请裁定受理四川大地油粕有限公司破产清算一案。查明通过四川正心联合会计师事务所对四川大地油粕有限公司的资产、负债等审计,至2015年5月31日公司资产总额12583493.22元,负债总额94857584.59元。已严重资不抵债,且不能清偿到期债务。本院认

眉山市东坡区人民法院
二〇一七年八月七日



眉山开创齿科

地址:东坡区诗书路北一段139号 预约电话:028—38111340
(老中心站往彭山方向150米即玫瑰园16期后门)

广告许可证号:(眉)医广[2017]0131号

东坡区卫计局: 召开全区医疗废物处置再推进会



本报讯(夏乡 文/图)为积极扎实推进环保督察整改工作,迎接中央环境保护督察组的督察,东坡区卫计局针对前段时间对各单位医疗废物处置工作督查时出现的问题,专题召开医疗废物处置再推进会。

会上通报医疗废物处置督查结果,指发现问题,提出具体的整改措施。会议要求再次梳理工作中存在的问题,尤其某些关键环节,细节必须严格达标;所有相关档案必须齐全,规范保存;机关各股室必须履职到位。下一步将对全区开展再巡查,再执法,组织协管员进入村卫生站所在地的诊所、门诊进行检查,依法规范医废处置,切实履职尽责,扛起卫生环保的政治责任,以全新的面貌迎接中央环保督察。

会议号召卫计系统全体干部职工要继续高度重视环保督查工作,务必上下齐动作,层层明确责任,加快步伐落实整改措施,对工作不力者逗硬追责,确保医疗废物处置工作取得显著成效。

东坡区食品药品监督管理局: 开展餐饮食品安全飞行检查

本报讯(夏冉秋)近日,市食药监局组织各区县开展2017年餐饮服务食品安全飞行检查。为强化餐饮服务食品安全监督,加强环境保护,东坡区食药监局从7月31日起,出动执法人员10人次,到青神进行了交叉检查。此次主要检查了青神县火锅、景区餐饮店等6家餐饮单位。执法人员仔细检查了餐饮单位落实《餐饮服务食品安全操作规范》的情况,着重检查了食品采购索证索票和进货查验制度、清洗

消毒以及餐厨废弃物的管理情况,对制售凉菜的餐饮单位,重点加强凉菜间的检查;对已评定量化分级的餐饮单位,还检查了量化分级的评定情况。

据了解,近日,仁寿县食药监督执法人员也到东坡区进行了交叉检查,主要检查了6家大中型餐饮单位。通过此次交叉检查,大家互相学习了丰富的经验,提出了宝贵的意见,进一步强化了对餐饮服务单位监管的实效,也促进了大家监管方式的学习交流。



8月3日,彭山区2017年度递进递进培养优秀年轻干部人才暨新任科级领导干部培训会在西南财经大学举行。60余名来自彭山区各条战线的参训学员认真学习贯彻了市委书记慕新海莅临彭山调研的讲话精神,并结合自身工作实际,

围绕开放发展、产业定位、区位优势、政务环境等方面积极发言,交流学习心得体会,就彭山如何保持定力抓落实纷纷提出了具体的建议和意见。

舒龙 梁卫东

本报记者 万晓红 摄

中国体育彩票超级大乐透 第17091期开奖公告

开奖日期:2017年8月7日
本期全国销售金额:195,484,927元
本期开奖号码:01、05、07、16、19、03、12
本期中奖情况:一等奖基本0

注,追加0注;
合计各等奖奖金合计52,287,209元;4,051,343,402.10元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2017年10月9日,逾期作弃奖处理。

眉山卫生职业学校

学校代码: 67040

2017年秋季专业设置及补录计划

专业	招生对象	计划人数	专业层次
护理	应届初中毕业生	20	五年制大专(全日制)
药剂	应届初中毕业生	10	五年制大专(全日制)
护理	应往届初中毕业生	50	升学班
药剂	应往届初中毕业生	30	升学班
助产	应往届初中毕业生	20	升学班

眉山市护理人才培训基地 眉山市唯一一所专业卫校 高校畅通的学历晋升渠道

专家治校 特色培养



二维码

即刻参观校园

